

Детские книги современных авторов

А.Усачев, «Малуся и Рогопед»

Забавная история о девочке, которая не выговаривала всего одну букву. Однажды вместо Ромашковой улицы она оказалась в необыкновенной стране, где жил совсем не безобидный волшебник Рогопед.

Т.Михеева, «Полынный слон»

Книга для детей от 4 до 7 лет рассказывает о жизни обычного мальчика Никиты. Он живет с мамой и папой в городе, и у него есть любимая игрушка — слон Джагги. Мама нашла Джагги в полыни, когда собирала травы, а Никита придумал, что это джунгли, где прятался его дружок слон. Фантазия маленького героя, его непосредственность помогают читателю найти ответы на очень непростые, «взрослые» вопросы: как относиться к маленьким и слабым, как помочь заболевшей маме и зачем следовать своим мечтам. Книга прекрасно подойдет для совместного чтения с обсуждением.

А.Казалис, серия рассказов «Мышонок Тим»

Истории про мышонка Тима можно причислить к очень востребованному в настоящий момент жанру терапевтических сказок. Это веселые, незатейливые рассказы о том, как маленький герой выходит из непростых ситуаций, связанных с понятными для ребенка темами: то мышонок Тим не хочет отпускать маму и ехать к бабушке, то никак не может заснуть, то пытается преодолеть страхи. Книги «Мышонок капризничает», «Мышонок Тим идет в детский сад», «Мышонок Тим. Не бойся» помогут малышам осознать свои чувства, научат общаться со сверстниками и справляться с трудными ситуациями.

Ю.Симбирская, сборник стихов «Ехал дождь в командировку»

В стихотворениях поэтессы сверчки играют на скрипках, осенью идут яблочные дожди, а зимой на снегу, как в новенькой тетрадке, птицы пишут свои замысловатые письма.

А.Бодрова, К.Кнорре-Дмитриева, «Ушки на макушке. Знакомимся с правилами безопасности в городе»

Современный малыш должен уметь ориентироваться в городе. Как не потеряться на улицах? Что делать, если вдруг не видишь рядом родителей? Как правильно разговаривать с незнакомыми людьми? Веселая история в стихах о приключениях Саши и Сони поможет детям усвоить правила безопасного поведения в городе. Сюда же включены рекомендации для родителей, подготовленные опытным инструктором по безопасности. Книга для детей от 4 до 7 лет издана в сотрудничестве с поисково-спасательным отрядом «Лиза Алерт».

Ж.-Л.Фроманталь «Не опаздывай, Медведь!»

Книга известного французского автора комиксов и детских рассказов. Перевод и рифмы — замечательной Аси Петровой. Книжка научит детей правильно определять время. Здесь имеются уроки от папы, который учит, как заранее планировать время и все успевать. Истории написаны с большим юмором и хороши для семейного чтения.

С. и К.Райт, «Великолепная Лола», «Великолепная Лола. Когда я вырасту»

Книжка про фантазерку и выдумщицу Лолу, написанная американской семейной парой с четырьмя детьми, должна понравиться. Лола восхитительна и талантлива. У нее миллион и одна великая идея. В основе сюжета — вдохновляющая история о важности творчества в нашей жизни и дружеской поддержке.

Оля Василькова, Лена Репетур «Эх! История о маленьком гепарде, который не умел бегать»

В мире случаются удивительные и порой очень странные вещи. Ну вот взять хотя бы гепарда по имени Эх! Всем известно, что гепарды – самые быстрые бегуны. Но Эх! – исключение из правил. Он гепард, который не умел бегать. Именно поэтому и получил такое имя. Все, кто видел его фиаско, говорили: Эх! Так оно к нему и прилипло, а ведь при рождении его нарекли Эдмундом Быстроногим! И кто бы ни пытался научить его бегать, ничего не получалось: малыш путался в ногах и падал. Все изменила ночная встреча со страшным зверем мышехвостом. Обычно все при виде его разбегались, но Эх!, как мы помним, не умел бегать. Между тем, Мышехвост оказался прекрасным, но очень непоседливым рассказчиком. Его история перевернула жизнь гепарда.